

Открытое письмо Президенту Российской Федерации и Председателю Правительства Российской Федерации от родителей

Открытое письмо

Президенту Российской Федерации Дмитрию Анатольевичу Медведеву

и Председателю Правительства Российской Федерации Владимиру Владимировичу Путину

от родителей г. Иркутска и Иркутской области

Дмитрий Анатольевич и Владимир Владимирович,

Мы надеемся, что Вы знаете об избиении невероятной жестокости, жертвой которого стал двухлетний мальчик Никита Чемезов из поселка Мальта Иркутской области. Сейчас для спасения малыша в Иркутской областной детской клинической больнице делается все возможное, деньги и необходимые ребенку вещи собирают всем миром, и все мы молимся, чтобы Чудо случилось, и Никита, выйдя из комы, снова бы смог расти, играть, смеяться – одним словом, жить нормальной, полноценной жизнью.

Буквально через несколько дней после того, как мир узнал о Никите, наша область узнала о новом происшествии – все в том же поселке Мальта некая Светлана Попова, мачеха, ранее судимая, избивала и пытала детей от первого брака своего мужа раскаленным утюгом. А перед этим в районную больницу г. Зима поступила двухмесячная девочка, которую страшно избил отчим. В поселке Наратай Куйтунского района полуторамесячный мальчик умер от голода.

Канал "Вести-Иркутск" утверждает по материалам областного ГУВД, что только за три месяца этого года в регионе было зарегистрировано 150 фактов жестокого обращения с детьми.

А сколько таких малышей страдает по всей России – их избивают, истязают, пытаются, морят голодом, насилюют, убивают? Сколько маленьких граждан Вашей страны никогда не станут большими из-за жестокости взрослых и ощущения полной безнаказанности? Вы можете себе представить, как можно изнасиловать новорожденную девочку? Вы можете себе представить, как можно «случайно» тушить сигареты о детский животик?

Отчим Никиты Чемезова, ранее судимый Владимир Шишкин, регулярно избивал его на протяжении месяца – почему никто не помешал ему и не спас малыша? Где были участковый милиционер, участковый педиатр, почему молчали соседи? Ведь ранее, когда Никита с матерью жили у прабабушки Никиты, семья состояла на учете как неблагополучная, так почему после переезда контролирурующие органы не передали информацию о них в ООП по новому месту жительства, ведь эта информация могла спасти малыша?

Мы считаем, что информация о детях с момента их рождения должна аккумулироваться из разных источников (школы, детские сады, родильные дома, поликлиники, паспортные столы, милиция) и постоянно обрабатываться и использоваться.

Все мы – мамы и папы, и тем страшнее для нас подобные новости, которых с каждым днем становится все больше.

У каждого из нас есть дети, и тем более нам непонятно, почему детоубийцы, истязатели и насильники получают за свои немыслимые преступления мягкие наказания и выходят на свободу, чтобы снова истязать, насиловать и убивать.

Мы каждый день смотрим своим малышам в глаза, и мы не понимаем, почему в нашей стране так

наплевательски относятся к жизни, здоровью и безопасности детей, почему нет четкого, отлаженного механизма немедленного реагирования и изоляции детей от родителей, которые угрожают их физическому и психическому здоровью?

Дмитрий Анатольевич и Владимир Владимирович, мы обращаемся к Вам не только как к представителям власти. У Вас тоже есть дети. Мы требуем понимания и помощи! То, что происходит в нашей стране – это уничтожение ее будущего, которое не укладывается в сознании нормального человека.

Мы, матери и отцы города Иркутска - и всей России, требуем создания и полной государственной поддержки Службы защиты детей, обладающей необходимыми полномочиями для немедленного реагирования и изоляции детей от родителей-истязателей. Мы также требуем повсеместного создания реабилитационных центров и базы временных приемных семей, в которых дети, подвергшиеся насилию, могли бы отойти от шока и боли.

Мы, матери и отцы города Иркутска - и всей России, требуем ужесточения наказаний за истязание, изнасилование и убийство детей - мы требуем пожизненного заключения для детоубийц, педофилов-насильников и истязателей.

Сколько подписей – тысяч подписей, десятков, сотен тысяч подписей, - по всей России должны мы собрать, чтобы Вы начали действовать? Сколько митингов и пикетов должны мы провести в поддержку наших требований, чтобы Вы начали действовать? Мы делаем все возможное, чтобы увидеть и предупредить насилие над детьми вокруг себя, помогите нам и Вы!

Елена и Ефим Мурзины, родители двухлетнего Ромки, Иркутск

Юлия и Дмитрий Лавровы, родители полуторагодовалого сына, Иркутск

Любовь Кузнецова, мама двухлетней дочери, Иркутск

Татьяна Савкина, мама полуторагодовалого сына, Иркутск

Александра Емельянова, мама двухлетней дочери, Иркутск

Надежда Попова и Сергей Шевченко, родители полугодовалой дочери, Шелехов

Екатерина и Алексей Моторины, мама двухлетней Карины, Иркутск

Оксана Потеряхина, мама двухлетней дочки Лизы, Иркутск

Белькова Виктория, мама трехлетней дочки Риты, Иркутск

Татьяна Желнина, мама двух взрослых дочерей и бабушка двух маленьких внуков, Иркутск

Лилия Ярцева, мать, бабушка и прабабушка, Иркутск

Татьяна и Дмитрий Никеровы, родители 16-летнего Андрея и годовалой Маруси, Иркутск

Анастасия Нехороших, мама годовалого сына, Иркутск

Елена Амосова, мама 11-месячного Макара, Иркутск

Меркурьева Екатерина, мама 5-месячной дочери, Иркутск

Нина Вакуленко, мама 10-месячной Вероники, Иркутск

Ирина Батунина, мама полуторагодовалого Саши, Иркутск

Оксана Афанасьева, мама 15-летней Ульяны и полугодовалого Матвейки, Иркутск

Евгения Бурим, мама двухгодовалого сына, Иркутск

Екатерина Лысанова и Алексей Румако - родители восьмилетней Насти и годовалой Манюни, Иркутск

Юлия Корягина, мама 4-летнего сына, Иркутск

Елена Степанова, мама 3-месячного Даниила, Иркутск

Александра Макарик, мама 4-месячной Оксаны, Иркутск

Анна Смирнова, мама двухлетнего Ильи, Иркутск

Марина Кравченко, мама 8-месячного Ромы, Иркутск

Ольга Мороз, мама пятилетней Маши и двухлетнего Миши, Иркутск

Елена Марчук, мама 11-месячного Семёна, Иркутск

Ольга и Алексей Николаевы, родители трехлетнего Жени, Москва

Мария Перевозникова, мама двухлетней Арины и 10-месячного Артура, Иркутск

Юлия Глотова, мама семилетней Алены и полуторагодовалого Димы, Иркутск

Ксения Терновая, мама годовалой Мариши, Иркутск

Наталья Крапивная, мама 10-месячного Артемия, Иркутск

Ирена Тугаринова, мама двоих детей, Иркутск

Олеся Диденко, мама шестилетней Маши и годовалой Насти, Иркутск

Анастасия и Алексей Мещеряковы, родители полугодовалого Никиты, Иркутск

Юлия Балашова, мама полуторагодовалой дочери, Иркутск

Елена Шайнорова, мама шестилетнего Артема и годовалой Юлии, Иркутск

Олеся Стяжкина, мама 8-месячного Артёма, Иркутск

Екатерина и Валерий Игнатьевы, родители годовалой Саши, Иркутск

Ольга и Андрей Поповы, родители трехлетнего Сергея и годовалого Дмитрия, Иркутск

Ольга и Вячеслав Колбекины, родители полуторагодовалого Яна, Иркутск

Ирина Эрвэн, мама годовалого Кевина и 12-летнего Юрия, Германия

Мария Якубова, мама годовалой Ани, Иркутск

Дарья и Павел Онучины, родители двухлетней Юли, Иркутск

Ольга и Евгений Кузнецовы, родители двухлетней Вероники, Иркутск

Марина Борисовна Семенова, бабушка трехгодовалого Максима и 10-месячной Верочки, Ангарск

Аркадий и Надежда Климанки, родители шестилетнего Тимофея и четырехлетнего Матвея, Иркутск

Наталья Лукьянова, мама годовалой Валерии, Иркутск

Марина Михина, мама двухлетнего сына, Москва

Надежда и Алексей Усольцевы, родители двухлетней Софьи, Иркутск

Татьяна и Юрий Терехины, родители двухлетнего Артема, Иркутск

Алёна Бочарова, мама двухлетней дочери, Иркутск

Ирина и Олег Львовы, родители трехлетнего Вадима, Иркутск

Ольга Винокурова, мама 13-летнего Сергея, 6-летнего Артемия и полуторагодовалой Таисии, Иркутск

Евгения и Александр Зыряновы, родители семимесячной дочери, Ангарск

Дмитрий Модестов и Яна Рудакова, родители двухгодовалого Прохора, Отрадное, Ленинградская обл.

Наталья и Олег Сорокины, родители двухлетнего Дамира, Иркутск

Елена и Василий Платоновы, родители годовалого Димы, Иркутск

Наталья и Ринат Галимовы, родители трехгодовалой Катюши, Углич, Ярославская область

Светлана и Виктор Никитины, родители двухлетней Алисы, Иркутск

Борис и Анастасия Кауровы, родители четырехлетней Софьи, Иркутск

Андрей и Наталья Труфановы, родители полуторагодовалой Насти, Иркутск

Полина Бухарова, мама полугодовалого Данила, Тамбов

Татьяна и Родион Айсины, родители семилетнего Владислава и 10-месячной Арины, Иркутск

Александр и Вероника Пресняковы, родители полуторагодовалого Ильи, Иркутск

Ирина и Дмитрий Грицкевич, родители полуторагодовалой Полины, Иркутск

Алексей и Олеся Санниковы, родители двухлетнего Матвея, Иркутск

Светлана Егорова, мама двух сыновей, Саратов

Марина Магарамова, мама пятилетней Яны и трехлетнего Владислава, Владивосток

Александр и Виктория Подолевские, родители шестилетнего Ильи и трехлетней Насти, Иркутск

Никита и Наталия Золотаревы, родители десятимесячного сына, Иркутск

Александра и Владимир Шабалины, родители четырехлетней дочери, Иркутск

Алёна Колодина и Роман Мунгалов, родители годовалого Светозара, Иркутск

Тамара Ивановна Маланичева, бабушка годовалого Светозара, Иркутск

Анна и Игорь Цветковы, родители двоих детей, Иркутск

Анастасия и Вадим Кац, родители трехлетнего сына, Иркутск

Лидия Николаевна Колосовская, мать трех дочерей и бабушка, Красноярск

Екатерина Колосовская, Красноярск

Марина и Алексей Петровские, родители двух детей, Иркутск

Валентина Иннокентьевна и Моисей Самсонович Кац , родители трех детей, Иркутск

Евгения и Александр Середкины, родители двух сыновей, Иркутск

Людмила Пономарева, мама маленькой дочери, Иркутск

Екатерина Спивак, мама двухлетней Софьи, Иркутск

Татьяна и Сергей Камелины, родители двухлетней Дарьи, Ангарск

Инна Рослова, мама семилетнего Коли, Иркутск

Александра Ивановна и Владимир Александрович Плешковы, родители трех детей, бабушка и дедушка трех маленьких внуков, Киренск, Иркутская обл.

Виталий и Елена Бородулины, родители годовалого Максима, Иркутск

Анна и Виктор Савушкины, родители шестилетней Дарьи, Иркутск

Алексей и Наталья Сорока, родители полугодовалого Матвея, Иркутск

Илона и Виктор Федоренко, родители пятилетнего Игната и двухлетней Софьи, Иркутск

Марина Меркулова, мама двухлетнего Вани, Иркутск

Ксения и Алексей Русалимовы, родители полуторагодовалого Никиты, Новосибирск

Максим и Юлия Лунёвы, родители шестилетнего Александра, Иркутск

Анна Житорева, мама полуторагодовалой Нины, Иркутск

Анна Сысоева, мама трехлетнего Андрея, Иркутск

Наталья и Антон Сапожниковы, родители годовалой Софии, Иркутск

Ольга и Евгений Бобовские, родители девятимесячного Андрея, Иркутск

Татьяна и Андрей Рудаковы, родители двух дочерей 14 и 6 лет, Иркутск

Ольга Межуева, мама восьмимесячного Владика, Иркутск

Татьяна и Сергей Тарасовы, родители восьмимесячного Игоря, Иркутск

Ирина и Василий Константиновы, Иркутск

Ольга и Владимир Ткачевы, родители взрослых дочерей, Ангарск

Алёна Галимова, мама семимесячного Эльдара, Иркутск

Полина Шатнева, мама пятилетней Лизы, Иркутск

Анастасия и Сергей Бондаревы, родители четырехлетнего Саши, Павловск, Воронежская обл.

Валентина Жеравина, мама двухлетней дочери, Иркутск

Нина Быкова, мама пятилетней Сабины, Иркутск

Ирина Шаропова и Андрю МакДональд, родители полуторагодовалой Зои, Ирландия

Елена Цуцкова, мама двухлетнего Алёши, Москва

Светлана Фроленко и Дмитрий Хомяков, родители 10-месячного Игоря, Иркутск

Юрий и Ирина Шестаковы, родители семимесячного Сергея, Иркутск

Ольга и Сергей Ощепковы, родители двухлетнего Артёмки, Ангарск

Александр и Анастасия Васильевы, родители двухгодовалой Ариши и годовалой Вареньки, Иркутск

Валерия Нечаева, тетя трех малышей, Иркутск

Наталья Григорьевна Мурзина, мать двух сыновей и бабушка, Ангарск

Татьяна Егорова, будущая мама, Москва

Екатерина и Федор Жимулевы, родители шестилетнего Кирилла, Новосибирск

А. и М. Тямкин, родители годовалой Катерины и двухлетнего Николая, Нью Йорк, США

Анастасия Никитина, мать 16-летнего Валерия и 8-летнего Михаила, Москва

Виктория Томилова, мама пятилетнего Миши и пятимесячной Элиан, Монреаль, Канада

Роман и Татьяна Тарбеевы, родители двухлетней Сони, Иркутск

Елена и Ринат Фаттаховы, родители годовалого Эрика, Альметьевск

Светлана Кузнецова, мама пятимесячной Елизаветы, Иркутск

Ольга и Евгений Кузнецовы, родители двухгодовалой Вероники, Иркутск

Руслан и Анастасия Макаровы, родители годовалого Димочки, Иркутск

Алена Кадетова, мама пятимесячной Арины, Иркутск

Елена и Вячеслав Коваленко, родители восьмимесячной Марии, Иркутск

Ольга и Дмитрий Тихоновы, родители шестилетнего Сергея, Иркутск

Татьяна и Роман Коваленко, родители полуторагодовалого Григория и семилетнего Игоря, Ангарск

Роман и Екатерина Игумновы, родители двухлетнего Максима, Иркутск

Дмитрий и Юлия Кокуновы, родители одномесячного Федора, Иркутск

Александр и Карина Хазиёвы, родители 13-летней Яны и пятимесячной Алины, Иркутск

Александр и Оксана Крот, родители шестилетней Кати, Иркутск

Ирина и Денис Чудиновы, родители трехлетней Насти, Киренск,

Ирина и Андрей Климовы, родители полуторагодовалой Полины и полугодовалой Саши, Иркутск

Надежда и Иван Филиновы, родители полугодовалого Арсения, Иркутск

Ирина Григорьевна Хамаева, мать двоих сыновей, Иркутск

Екатерина Владимировна Гергенова, мать трех детей и бабушка трех внуков, Иркутск

Галина и Андрей Гурковы, родители полуторагодовалого Ильюшки, Братск

Елена Бородина, мама Константина, Иркутск

Наталья Касаточкина , мама четырехлетнего Саши и полуторагодовалой Софии, Москва

Светлана и Олег Бежины, родители двухлетней Алисы, Иркутск

Алексей и Мария Ширшовы, Чита

Максим и Яна Антипьевы, родители четырехлетнего Алеши, Иркутск

Екатерина и Геннадий Суворовы, родители двухлетнего Олега, Иркутск

Юлия Баргаева, мама двухлетней Евы, Иркутск

Татьяна и Максим Терпеленковы, родители полуторагодовалого Никитёнка, Иркутск

Анна и Евгений Шмелёвы, родители четырехлетнего Костика, Иркутск

Евгения Щукина, мама трехлетнего Артема и шестилетней Арины, Иркутск

Елена Георгиевна Зиотдинова, мама трехлетнего Дани, Иркутск

Елена Соловьева, мама трехлетней Насти, Иркутск

Андрей и Александра Равдоникас, родители трехлетней Дарьи, Иркутск

Марина Черепкова, будущая мама, Москва

Ольга Бурцева, мама двухлетнего сына, Москва.

Светлана Бойцова, мама четырехлетнего сына, Санкт-Петербург

Дарья Ядрина, мама семимесячного сына , Люберцы
Антонина Глухова, мама двухлетнего сына, Ногинск
Дарья Корнева, мама полуторагодовалой дочери, Москва
Анастасия Остапенко, мама трехлетней дочери, Санкт-Петербург
Мария Кагушева, мама пятимесячного сына, Пермь
Ларина Анжелика, мама двух сыновей, Омск
Татьяна Горынцева, мама двух сыновей, Тюмень
Ольга Минулина, мама десятимесячного сына, Подольск
Виктория Черемхина, мама полуторагодовалого сына, Всеволожск
Елена Бабенко, мама годовалого сына, Гатчина
Елена Бусел, мама годовалого сына, Омск
Анна Кричевская, мама двухмесячного сына, Подольск
Алена Кравченко, Стокгольм, Швеция
Татьяна Петренко, мама трехлетней дочки, Эстония, Таллинн
Юрий и Татьяна Ширяевы, родители шестилетней дочери, Москва
Елена Зеляева, мама 4-хлетней Олеси, Красково, Московская обл.
Виктория и Алексей Есины, родители годовалой Ксении, Иркутск
Светлана и Николай Перфильевы, родители пятилетнего Сергея и трехлетнего Евгения, Чита
Наталья Рачинская, мама полуторагодовалого сына, Иркутск
Елена Холодилова, мама десятилетней и трехлетней девочек, Иркутск
Эллина и Анатолий Сычевы, родители трехлетней дочери Амины, Иркутск
Александр и Светлана Орловы, родители трехлетней дочери, Иркутск
Наталья Коршакевич, мама годовалого Антона, Иркутск
Наталья Тафийчук, мама десятилетней Анютки, Шелехов
Елизавета Черных, будущая мама, Шелехов
Нина Румянцева, мама шестилетнего Александра, Санкт-Петербург
Дарья Картынен и Виктор Васильев, родители восьмимесячного сына, Красноярский край
Елизавета Кулешова, мама 13-летней Юли и шестилетней Иришки, Шелехов
Наталья Захарова, мама семилетней дочки, Шелехов
Татьяна Кутузова, мама пятилетней дочери, Шелехов
Диомид и Светлана Афанасьевы, родители 15-летней и двухлетней девочек, Иркутск
Светлана Солнцева, мама двоих взрослых детей, Иркутск
Юлия и Леонид Перевошиковы, родители семимесячного Матвейки, Иркутск
Татьяна и Юрий Кавц, родители Ильи и Дарины, Калгари, Альберта, Канада

Ольга и Кеннет Кристенсен, родители Александра, Яны и Йоханесса, Роскильде

Екатерина и Григорий Савельевы, родители 11-летнего Димы, Иваново

Наталья Наумова, мама девятилетней Саши, Архангельск

Максим и Любовь Антуфьевы, родители Ильи и Дарьи, Калининград

Александр и Елена Семеновы, родители трех детей, Украина

Кристина Гуркина, мама годовалой дочери, Санкт-Петербург

Оксана Кадочникова, мама пятнадцатилетней Катерины, восьмилетнего Михаила и трёхлетнего Павла, Москва

Ирина Смолеговец, будущая мама, Отрадное, Ленинградская обл.

Ирина Пушина, мама 12-летней Валерии, Отрадное, Ленинградская обл.

Наталья Комбарова, мама 5-летнего Ромки, Отрадное, Ленинградская обл.

Алиса Яновская, мама двухлетнего сына, Санкт-Петербург

Светлана Десятниченко и Денис Верхотуров, родители трехлетнего Дениса, Иркутск

Павел и Екатерина Ступко , родители 7-месячного Савелия, Иркутск

Людмила Александровна Нечаева, мать четырех детей, бабушка трех внуков, Бирюсинск, Иркутская обл.

Инна Клюева, мать годовалой лочери, Новосибирск

Елена Ройзман, Хайфа, Израиль

Елена Борисова, мама 14-летнего сына, Москва

Татьяна Емельянова, мама 6-летней Василисы, Иркутск

Анна Николаевна Емельянова, бабушка 6-летней Василисы, Иркутск

Анатолий и Екатерина Катасовы, родители 2-летнего Стасюши, Иркутск

Алла Олеговна Анохина, мама двух девочек, Санкт-Петербург

Анна Аминова и Илья Егранов, родители трехмесячного Патрикия, Иркутск

Александр и Наталья Алексеевы, родители годовалого Сережи, Иркутск

Олеся и Дмитрий Мельник, родители 4-месячной Алены, Иркутск

Анна и Вадим Горбуновы, родители 4-летней Дарьи, Иркутск

Анна и Алексей Извековы, родители 10-месячной Жени, Иркутск

Владлена и Федор Приходько, родители двухмесячного Савелия, Иркутск

Светлана и Андрей Крюковы, родители двух взрослых детей, бабушка и дедушка, Иркутск

Алексей и Оксана Митрофановы, родители 10-летней дочери и годовалого сынишки, Иркутск

Оксана Пушкарева, мама 10-месячной Даши, Иркутск

Виктор и Евгения Беляевские, родители полугодовалой Златы, Ангарск

Ольга и Максим Ваньковы, родители полуторагодовалой Ксении, Иркутск

Мария и Александр Лоншаковы, родители двухлетней Арины, Иркутск

Мария и Алексей Копыловы, родители 2-летнего Ванюши, Иркутск

Екатерина Филиппенко, мама пятилетней Ани и 7-месячной Яночки, Иркутск

Любовь Васильевна и Ким Федорович Мурзины, бабушка и дедушка трех внуков, Иркутск

Ирина Спрукуле, бабушка годовалой Элланы, Рига, Латвия

Елена и Сергей Безбородовы, родители 8-летней Дианы и 4-летнего Степана, Утрехт, Нидерланды

Ирина Суце, мама взрослой дочери, Рига, Латвия

Анастасия Митина, Москва

Наталья Новожилова, Санкт-Петербург

Надежда Бондарь, мама 4-летней девочки, Кривой Рог, Украина

Наталья Маркова, мама 12-летней дочки, Шелехов

Юлия Шеина, мама восьмимесячной девочки, Иркутск

Роман и Светлана Рудых, будущие родители, Иркутск

Наталья и Алексей Усольцевы, родители двухлетней Арины, Иркутск

Альбина Зуб, мама четырехмесячной дочки, Москва

Елена Полумарденова, мама четырехлетней Варвары и годовалого Глеба, Беларусь, г. Несвиж

Константин и Юлия Дейнега, родители девятимесячной Евангелины, Казахстан

Ирина Похоленко и Олег Ильин, родители трехмесячной Полины, Иркутск

Михаил и Олеся Куликовы, родители годовалого Никиты, Иркутск

Ольга Абдурашитова, мама двоих детей, Иркутск

Светлана и Евгений Кирлицины, родители трехмесячного Олежки, Иркутск

Галина Машкина, мама двухлетнего Тимурки, Братск

Ирина и Виктор Машкины, бабушка и дедушка двух внуков, Иркутск, Братск

Ольга и Леонид Кирлицины, бабушка и дедушка внука Олега, Иркутск

Мария и Артем Троян, родители годовалого Остапа, Сумы, Украина

Екатерина и Александр Верхозина, родители трехлетнего Михаила, Иркутск

Светлана Ломакина, мама полуторагодовалого Савушки, Иркутск

Екатерина Шестакова, мама трехлетнего Ярослава, Иркутск

Ирина Рыбакова, мама троих детей, Иркутск

Татьяна и Максим Яцык, родители 10-летней Яны и 9-месячного Миши, Иркутск

Анна Данильченко и Алексей Храмцов, родители двухлетней Арины и десятимесячной Алены, Ангарск

Юлия Гапанец и Виталий Коршунов, родители двухлетнего Владислава и пятимесячной Валерии, Сочи, Краснодарский край

Алексей и Ольга Калинины, родители трехлетней Анастасии и трехмесячной Дарьи, Иркутск

Александр и Татьяна Какоуровы, родители четырех детей, Иркутск

Анна Духнова, мама двух детей, Иркутск

Людмила Григорьевна Духнова, мама трех взрослых детей, бабушка и опекун своей внучки Виолы, Иркутск

Евгений и Наталья Зимины, родители полуторагодовалой Ники, с. Богучаны, Красноярский край

Оксана и Павел Ковригины, родители двухмесячного Якова, Иркутск

Людмила и Геннадий Ковригины, Тулун, Иркутская область

Алексей Ковригин, Иркутск

Людмила и Геннадий Левандовские, Иркутск

Дмитрий Левандовский, Иркутск

Валерий и Альбина Гридневы, родители ребенка инвалида, Иркутск

Светлана Кальма, Иркутск

Ольга Рожнова, мама двоих детей, Санкт-Петербург

Евгений и Марина Фролковы, родители девятимесячного Льва, Иркутск

Вероника и Дмитрий Горбатенко, родители трехлетних Дениса и Никиты, Иркутск

Михаил и Юлия Калинины, родители годовалого Егора, Иркутск

Александр и Елена Лыженко, родители девятимесячной Анастасии, Иркутск

Алексей и Марина Михайловы, родители двухлетней Алины, Королёв, Московская область

Наталья Росткова, мама трехлетнего Алексея, Иркутск

Дмитрий и Наталья Романовы, родители двухлетнего Феди, Москва

Яна Сбродова, мама четырехлетнего Тимура, Москва

Оксана и Дмитрий Макаровы, родители четырехлетнего Василия, Иркутск

Лариса и Ян Страутиньш, родители семилетней Кристины и двухлетней Карины, Иркутск

Демьян и Елена Поповы, родители 11-летней Ксюши и 8-летней Полины, Иркутск

Виктория Счастливецва, мама двух девочек 14-ти и 6-ти лет, Иркутск

Екатерина Туркина, мама двухлетнего Артёма, Санкт-Петербург

Ольга Бострикова, мама двухлетней Росины, Виррал, Ливерпуль, Великобритания

Татьяна и Анатолий Пушкаревы, бабушка и дедушка двухлетнего Матвея, Липецк

Татьяна Качалина, мама 10-летнего Максима и двухлетнего Арсения, Москва

Мария Толпегина, мама 16-летней Натальи и трехлетнего Александра, Санкт-Петербург

Оксана Ламбина, мама восьмилетних Кати и Маши и полуторагодовалого Егора, Новокузнецк

Анна Назарова, мама четырехлетнего Матвея, Братск, Иркутская область

Оксана Хлыстова и Василий Свищев, родители трехлетнего Егора, Усть-Кут, Иркутской область

Светлана и Бруно Кантарелли, родители трехлетнего сына Филиппо Эм. и 14-и летней дочери Наталии, Парма, Италия

Екатерина Маматкулова, мама трехлетнего Глеба, Фрязино, Московская область

Ирина и Иван Соколовы, родители полуторагодовалого Димы, Москва

Евгений и Елена Чинковы, родители двухлетней Анастасии, Москва

Владислав и Олеся Глуховы, родители двухлетнего Ванечки, Иркутск

Ирина Есева, мама девятимесячного Максимки, Иркутск

Марина Снегирева, мама троих детей, Иркутск

Виктория и Сергей Пинигины, родители полуторагодовалой Евы, Иркутск

Лариса Заиграева, мама 18-летнего Алексея и 15-летнего Юрия, Иркутск

Зоя и Виктор Баркаловы, родители трех детей, Павловск, Воронежская область

Денис и Евгения Ивановы, родители полуторагодовалого Ярославки, Иркутск

Марина Опарина, мама годовалого Георгия, Иркутск

Татьяна Забирова, мама двоих детей, Иркутск

Марина и Илья Жоговы, родители полуторагодовалого Ванюшки, Ангарск

Ирина и Алексей Аликеевы, родители трехлетнего Никиты, Вихоревка, Иркутская область

Вадим и Ольга Казанцевы, родители двухлетнего Ярослава, Вихоревка, Иркутская область

Олеся Березина, мама пятимесячной Алины, Иркутск

Валентина Касьяновна и Владимир Георгиевич Маркеевы, бабушка и дедушка трехлетнего Станислава, Иркутск

Александр и Светлана Куприяновы, родители восьмилетней Ани, Иркутск

Алексей и София Амосовы, родители 14-летнего Ильи, семилетнего Арсения и трехлетний Ксении, Иркутск

Ольга Кайдалова и Юрий Дробот, родители пятилетней Анастасии, Братск, Иркутская область

Анна и Константин Цетковы, родители одномесячного Льва, Иркутск

Пётр и Галина Батраковы, родители двухлетнего Владимира и трехмесячной Раисы, Иркутск

468 подписей.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 20290 29.05.2009, 17:46 🔄 895

URL: <https://babr24.com/?ADE=78050> Bytes: 24307 / 24307 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)